山东省第十四届广告节今开幕,首次在烟举办

本报10月18日讯(记者 秦烟讯员 林吉杰) 从烟讯员 林吉杰) 从烟帘市工商局了解到,19日,山东省第十四届广告节将在烟台国际博览中心开幕,为期两天。作为全省最具权威性和影响力的广告盛会,广告节也是首次在烟台举办。

本届广告节以"繁荣广告文化、服务科学发展"为主题,坚持

节俭办节的原则。由山东省工商行政管理局、山东省广告协会、烟台市人民政府主办,烟台市人民政府主办的烟台市广告协会下海行政管理局、烟台市广告协会协办。

广告节开幕式将于19日上午 9点举行,省工商局将与烟台签 订支持广告产业发展战略合作 协议。广告节设置了参观展览、 优势广告媒体推介交易拍卖会、 颁奖活动、展示活动等环节。活动期间,省市有关部门、广告产业园区和高校、企业代表共计1200多人参加。

展示活动包括三大部分:广告作品、广告创意产品展示,设1个展厅,7个展区,288个标准展位;广告园区、广告企业、广告媒体形象展,设1个展厅,4个展区,286个标准展位;山东省驰著名商

标企业展,设1个展厅,17个展区。 省工商局、省广告协会选择 在烟台举办第十四届广告节,并 非偶然。在广告产业则发生四点

台一直走在全省前列,并拥有国家级的广告产业园区。 山东省广告节每两年举办 一届。经过多年的演变与进步, 已成为全省最具权威性和影响

力的广告盛会。

不办晚会不搞宴请,相当节俭

本届广告节五大亮点抢先看

本报记者 秦雪丽 通讯员 林吉杰

山东省广告节首社市公共 (古代) 一生 (古代) 一生 (古代) 一生 (古代) 一生 (古代) 一生 (古代) 一生 (元) 一生 (古代) 一生 (古代

● 亮点 一

文化搭台 经济唱戏

谈到本届广告节的亮点,烟台市工商局副局长石建波首先提到了"主题的突出"。本届广告节以"繁荣广告文化,服务科学发展"为主题,更好地体现了展会对广告文化产业的拉动作用,"也就是我们平常说的'文化搭台,经济唱戏'。"

● 亮点二

节俭办会 坚持七个"不"

本届广告节可谓处处体现了"节俭风"。石建波说,与往届广告节不同,本届缩减规模,节俭办节,会期由往届的3天压缩为2天,参会人数压缩至上届的一半,"以前参会人员有2000-3000人,本届

只有1200多人参会。"

"整个广告节期间,体现了七个'不'的原则。"石建波说,本届广告节不拉赞助、不搞晚会、不搞宴请、不搞高峰论坛、不收会费、不出会刊、不发纪念品。取消了大型文艺演出、高峰论坛等以往广告节必备的活动,就餐全部安排自助餐,简化开幕式、颁奖仪式等活动仪式。免收参会人员、单位注册费和企业媒体资源拍卖费,进一步提高企业参展积极性。

- 亮点三

创新举办

广告媒体竞卖会

创新也是本届广告节的一大 亮点。首先,广告节期间,创新性 地举办了优势广告媒体推介交易 竞卖会,搭建平台,让优势媒体公 开竞争拍卖;除了广告创意产品 展之外,还聘请了国内外一流高 层次的广告大师参展,为业界提供更好的交流平台。

此外还设置了专门的颁奖活动,颁发山东省第十四届广告节"泰山杯"(2012、2013年度)特等、金、银奖和组织奖;山东省2013"讲文明、树新风"公益广告作品金、银奖;山东省第二、三届"学院创意杯"广告大奖赛金、银奖和组织奖等;山东省"泰山体育杯"广告摄影大奖赛金、银奖。

"以前,这些奖项都是单独颁发,如此集中地颁发奖励还是首次,能起到更好的轰动效应。"市工商局一位负责人说。

●亮点四

首次举办 广告产业园区展

本届广告节增加了广告产业 园区形象展、广告创意产品展、首 届广告摄影大赛获奖作品展等活 动。"广告产业园区展是本广告节一重大亮点。"石建波介绍,以前从未举办过这种展览。

本次参展的有3个国家级广告园区。山东 告园区,6个省级广告园区。山东 广告创业产业园区近年来发展不 错,目前,全国国家级的广告创业 产业园有21家,山东占了3家,分 别在青岛、潍坊以及烟台。

●亮点五

两个会场 同时举行活动

广告节期间,主会场设在烟台国际博览中心,另外还有一个副会场,设在烟台广告创业园区。活动期间,副会场还将组织一些专家讲座,探讨怎样特色、创新地发展广告业,交流经验。

"尽管本届广告节只有两天时间,但内容非常丰富和实在。" 市工商局一位负责人说。



★ 常年法律顾问单位: 山东三和德通律师事务所